Межрайонная природоохранная прокуратура города Москвы 

117418, Москва, ул. Профсоюзная, вл. 39/25 

ЗАЯВЛЕНИЕ

В районе Люблино Юго-Восточного административного округа г. Москва в последний месяц участили случаи появления сильных химических запахов (запахи канализации). 
Чаще всего запахи ощущаются ночью, что даёт основания предполагать умышленное произведение вероятных выбросов вредных веществ в атмосферу, провоцирующих запахи, с целью сокрытия от общественности данных фактов и уклонения от ответственности. 
Вероятно, появлению запаха способствует деятельность нефтеперерабатывающего предприятия, так как переработка нефтепродуктов сопряжена с выделением сероводородных соединений. Данные соединения являются едкими и могут негативно сказываться на самочувствии людей, животных их вдыхающих, а также в целом на экологической обстановке. 
(Вероятно, появлению запаха способствует нарушение техники безопасности или производства на Курьяновской станции аэрации, а также Люблинской канализационно-насосной станции на ул. Перерва, 51)
Поскольку атмосферный воздух является объектом охраны окружающей среды (ч. 1, ст. 4 «Закона об окружающей среды»), а также в соответствии со ст. 42, ст. 58 Конституции РФ, ст. 13 ЗАКОНА ОБ ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, ст. 8.5, ч. 1, ст. 8.21 КоАП, ПРОСИМ ВАС: 
1. Выявить источник загрязнения атмосферного воздуха;
2. Выявить лиц, виновных в загрязнении воздуха; 
3. Установить степень вреда, нанесенного здоровью граждан загрязнением воздуха; 
4. Привлечь к уголовной и административной ответственности лиц, виновных в загрязнение атмосферного воздуха и нанесения вреда здоровью граждан. 
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